

ПРОТОКОЛ №3

На 06.03.2020 г., в гр. Варна, в 14:00 часа, в зала Г 1205 във Варна Тауърс - Г, се проведе заседание на Комисията назначена със Заповед EDN 104/10.01.2020 г. за провеждане на процедура на договаряне с предварителна локана за участие за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Поддръжка, текущ, основен ремонт и автотеневкеджийски услуги (включително доставка и подмяна на резервни части, материали, консумативи и смазочни материали) на леки и лекотоварни служебни автомобили на Електроразпределение Север АД за област Варна, по обособени позиции“, в състав:

Председател на комисията:

1. Веселин Александров Александров – Специалист дирекция „Доставки“;

Членове на комисията:

2. Николай Георгиев Георгиев – Началник отдел АП;
3. Деян Енчев Бойчев – Специалист отдел „Управление на автотранспорта“;
4. Илиана Динкова Пандурова – Специалист дирекция „Доставки“;
5. Антоанета Мянкова – Юрисконсулт дирекция „Правна“.

Да подадат първоначални оферти бяха поканени следните кандидати в процедурата - „Карио“ ООД, гр. Сливен, Аутомотор Варна АД, София Франс Ауто - Варна ЕАД и Дийома ЕООД.

Офертите на кандидатите постъпиха в срок, както следва:

1. „София Франс Ауто - Варна“ АД – ВхК-EDN-1413/05.03.2020 г., 14:17 ч.
2. „Карио“ ООД – ВхК-EDN-1451/06.03.2020 г., 11:09 ч.
3. „Дийома“ ЕООД – ВхК-EDN-1516/09.03.2020 г., 14:15 ч.;
4. „Аутомотор Варна“ АД - ВхК-EDN-1516/09.03.2020 г., 14:21 ч.

Комисията отвори опаковките с първоначалните оферти на кандидатите и трима от нейните членове разписаха всички документи, приложени към техническите предложения за изпълнение на поръчката, както и пликете с надпис „Предлагани ценови параметри“.

Комисията продължи своята работа с детайлно разглеждане на намерените в опаковките документи и установи следното:

При отваряне на опаковката на кандидата „Аутомотор Варна“ АД с първоначалната оферта, Комисията установи следното:

Кандидата представя три отделни опаковки за всяка обособена позиция заведени в деловодството на Възложителя под един входящ номер. И в трите опаковки се открива по един плик върху който е залепен опис на документи. В този плик се откриват още по два отделни бели ненадписани плика. В тези последните пликове, Комисията намери в насипно състояние - първоначална оферта, техническо предложение за изпълнение на поръчката с приложени към него документи съгласно изискванията на възложителя по процедурата, както и ценово предложение, което не е в отделен непрозрачен запечатан плик.

Напълно идентично съдържание, Комисията откри и в пликете по останалите обособени позиции.

Съгласно изискванията на Възложителя посочени в т. 4.6. „Съдържание на първоначалната оферта“, т. 4.6.2 „Ценово предложение“ от документацията на поръчката, *Ценовото предложение за всяка обособена позиция се поставя в отделен запечатан плик с надпис „Предлагани ценови параметри“.*

Предвид гореизложеното, Комисията счита, че кандидата „Автомотор Варна“ АД е представил оферта, която не отговаря на предварително обявените условия за изпълнение на поръчката и по отношение на него са налице основанията за отстраняване от процедурата посочени в чл. 107, т. 2, буква а) от ЗОП.

Поради което предложението за изпълнение на поръчката на този кандидат няма да бъде разгледано и по трите обособени позиции и съответно същият няма да бъде поканен на договаряне.

Техническото предложение за изпълнение на поръчката на останалите трима кандидати заедно с приложените към тях документи, бяха предадени на експертните лица в комисията, за изготвяне на техническо становище в срок до 18.03.2020 г.

С това работата на Комисията приключи и се взе решение, следващото заседание да се проведе след представяне на техническото становище изготвено от експертните лица в комисията.

Комисия:

**ЗАЛИЧЕНА ИНФОРМАЦИЯ НА
ОСНОВАНИЕ ЗЗЛД**